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9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 29 DE MARÇO DE 2021. 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Indicação Nº 005/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira 
Assunto: INDICA, AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O 
ENVIO DE PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A INCLUSÃO DOS 
PROFISSIONAIS DE LIMPEZA PÚBLICA PRINCIPALAMENTE OS 
COLETORES DE LIXO DO MUNICÍPIO DE CEDRO-CE NO GRUPO DE 
PRIORIDADES DO PLANO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-
19. 

 
Requerimento Nº 089/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: A Superintendência de Obras Públicas – SOP. 
Que a SOP – Superintendência de Obras Públicas, regional de Iguatu, realize 
com a maior brevidade possível, uma operação Tapa Buraco em vários trechos 
críticos da CE 284 saindo da CE 153 até o sítio Urubu, Distrito de Santo 
Antonio, final da mencionada CE bem como o roço dos matos das laterais da 
mesma. 
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Requerimento Nº 090/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja realizado o piçarramento das estradas que vai do sítio Buraco D´água 
até a localidade do Sítio Furnas e também do Sítio Taquari até o Sitio Furnas.  

 
Requerimento Nº 091/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a ampliação do calçamento em pedra do Distrito de 

Agrovila, da rua principal ate o asfalto. 

 
Requerimento Nº 092/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizado um abastecimento de água para a comunidade de Malhada 

Vermelha e a ampliação do abastecimento da comunidade de Casa Nova, as 

localidades citadas pertencem ao Distrito de São Miguel. 

Requerimento Nº 093/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
‘Barel do Povo’. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja implantados redutores de velocidade, Tartarugas e ou/ (Tachão) e ou/ 
Fotosensor, na CE 284, mas precisamente na entrada do bairro Jardim Afonso 
Celso, como também tomar outras providências em relação a melhorar o 
tráfego naquele local. 

Requerimento Nº 094/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
‘Barel do Povo’. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja feito com a máxima urgência possível, o patrolamento da estrada 
iniciando no sítio Pitombeira no Distrito do Vale do São Miguel, indo até o sitio 
Caboclo nos Distritos de Várzea da Conceição bem como o piçarramento nos 
pontos críticos, que causam atoleiro no período de chuva. 

 
Requerimento Nº 095/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feita a recuperação do sangradouro do açude que liga as 
comunidades do sitio Serraria ao Distrito de Várzea da Conceição com a 
construção de uma passagem com pedra, cimento e boeiros, com a largura 
que comporte a passagem de veículos pesados quando o açude estiver 
sangrando. 

 
 
 
 
 
 



 
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Cedro 
 

Rua Zé Pajé, 206 – Centro – CEP: 63400-000 – Cedro-CE 
Fone: (88) 3564-1303 – e-mail: camaramunicipalcedro@hotmail.com 

www.camaradecedro.ce.gov.br 
CNPJ: 12.467.809/0001-07 

 

Requerimento Nº 096/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja feito a recuperação do sangradouro do açude que liga as 
comunidades do sitio Serraria ao sitio Rocha no Distrito de Várzea da 
Conceição com a construção de uma passagem com pedra, cimento e boeiros, 
com a largura que comporte a passagem de veículos pesados e que a 
Prefeitura reforce a parede do mesmo em caráter de urgência e de forma 
preventiva, para que a referida parede não se rompa com a continuidade das 
chuvas que poderá aumentar a erosão e em seguida causar o rompimento da 
mesma.  

 
Requerimento Nº 097/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Requer que a Prefeitura Municipal de Cedro adquira uma área de terra na sede 
do Distrito de Várzea da Conceição com a finalidade de construção de um  
campo de futebol municipal no Distrito. 

 
 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
 
 
Projeto de Lei Nº 006/2021 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB do Município de Cedro 
e dá outras providências.    

 
Projeto de Lei Nº 007/2021 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: Abre ao vigente orçamento da despesa, crédito especial no valor 
total de R$ 30.000,00 para os fins que indica e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Nº 006/2021 de autoria do V. Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Dispõe sobre a proibição de cortes de energia e água por falta de 
pagamento pela população de baixa renda no âmbito do município de Cedro-
CE, durante a pandemia da COVID-19.    
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Requerimento Nº 089/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: A Superintendência de Obras Públicas – SOP. 
Que a SOP – Superintendência de Obras Públicas, regional de Iguatu, realize 
com a maior brevidade possível, uma operação Tapa Buraco em vários trechos 
críticos da CE 284 saindo da CE 153 até o sítio Urubu, Distrito de Santo 
Antonio, final da mencionada CE bem como o roço dos matos das laterais da 
mesma. 

 
 
Requerimento Nº 090/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja realizado o piçarramento das estradas que vai do sítio Buraco D´água 
até a localidade do sítio Furnas e também do sítio Taquari até o sitio Furnas.  

 
Requerimento Nº 091/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a ampliação do calçamento em pedra do Distrito de 

Agrovila, da rua principal ate o asfalto. 

 
Requerimento Nº 092/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizado um abastecimento de água para a comunidade de Malhada 

Vermelha e a ampliação do abastecimento da comunidade de Casa Nova, as 

localidades citadas pertencem ao Distrito de São Miguel. 

 
Requerimento Nº 093/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
‘Barel do Povo’. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja implantados redutores de velocidade, Tartarugas e ou/ (Tachão) e ou/ 
Fotosensor, na CE 284, mas precisamente na entrada do bairro Jardim Afonso 
Celso, como também tomar outras providências em relação a melhorar o 
tráfego naquele local. 

Requerimento Nº 094/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
‘Barel do Povo’. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja feito com a máxima urgência possível, o patrolamento da estrada 
iniciando no sítio Pitombeira no Distrito do Vale do São Miguel, indo até o sitio 
Caboclo nos Distritos de Várzea da Conceição bem como o piçarramento nos 
pontos críticos, que causam atoleiro no período de chuva. 
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Requerimento Nº 095/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feita a recuperação do sangradouro do açude que liga as 
comunidades do sitio Serraria ao Distrito de Várzea da Conceição com a 
construção de uma passagem com pedra, cimento e boeiros, com a largura 
que comporte a passagem de veículos pesados quando o açude estiver 
sangrando. 

 
 
Requerimento Nº 096/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura e ao Gestor Municipal. 
Que seja feito a recuperação do sangradouro do açude que liga as 
comunidades do sitio Serraria ao sitio Rocha no Distrito de Várzea da 
Conceição com a construção de uma passagem com pedra, cimento e boeiros, 
com a largura que comporte a passagem de veículos pesados e que a 
Prefeitura reforce a parede do mesmo em caráter de urgência e de forma 
preventiva, para que a referida parede não se rompa com a continuidade das 
chuvas que poderá aumentar a erosão e em seguida causar o rompimento da 
mesma.  

 
Requerimento Nº 097/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Requer que a Prefeitura Municipal de Cedro adquira uma área de terra na sede 
do Distrito de Várzea da Conceição com a finalidade de construção de um  
campo de futebol municipal no Distrito. 

 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 

 


